
 

UNIVERZITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVE 

PEDAGOGICKÁ FAKULTA 

Študijné oddelenie 

Račianska 59, 813 34 Bratislava 1 

                       ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Pedagogická fakulta  patrí medzi najväčšie fakulty Univerzity Komenského a je 
zároveň aj najväčšou pedagogickou fakultou  na Slovensku. Fakulta pripravuje 
pedagogických pracovníkov (učiteľov a vychovávateľov) pre predškolské 
zariadenia, základné a stredné školy, odborníkov pre rezorty školstva, práce a 
sociálnych vecí a zdravotníctva a učiteľov a vychovávateľov pre všetky druhy 
špeciálnych škôl a zariadení na Slovensku. Fakulta má ako popredné výskumné 
pracovisko premyslene vypracovaný program postavený na prepojenosti disciplín 
tzv. všeobecného učiteľského základu s disciplínami jednotlivých odborov 
(špecializácií), s odborovými didaktikami a pedagogickými praxami na všetkých 
typoch škôl a školských zariadení.  

Dôležitú súčasť ponuky študijných programov tvoria neučiteľské špecializácie ako 
logopédia, sociálna práca, špeciálnopedagogické poradenstvo, liečebná pedagogika, 
vychovávateľstvo a sociálna pedagogika, cudzie jazyky a kultúry, pričom 
v mnohých oblastiach je fakulta unikátnym pracoviskom a centrom vedeckého 
výskumu.  

Pedagogická fakulta reflektuje na požiadavky súčasného trhu práce a pripravuje 
absolventov požadovanej flexibility, ktorí spĺňajú kritériá na uplatnenie sa nielen v 
rezorte školstva, ale aj v rezorte zdravotníctva, práce a sociálnych vecí a privátnom 
sektore.  

Fakulta má právo realizovať bakalárske, magisterské a doktorandské štúdium 
v dennej a externej forme a absolventom udeľovať akademické, vedecko-
pedagogické, alebo umelecko-pedagogické tituly. Ďalšími ponúkanými formami 
štúdia sú rozširujúce, špecializačné a špecializačné inovačné štúdium, príprava 
vedúcich pedagogických pracovníkov a kvalifikačné skúšky pedagogických 
pracovníkov.  

Pedagogická fakulta v súlade s európskym trendom  rozširuje svoj odborný profil aj 
v oblasti nových digitálnych médií a multimédií, zvyšovania počítačovej 
gramotnosti. Aplikuje do praxe nové informačné a multimediálne technológie 
a nové didaktické postupy pri práci so študentmi – komunikáciu prostredníctvom 
e-mailu a e-learning. 

 
Fakulta aktívne spolupracuje s univerzitami v zahraničí a poskytuje študentom 
možnosť študijných pobytov v celej Európe, čím zvyšuje schopnosť uplatnenia 
absolventov v praxi u nás aj v zahraničí.  
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